
Марко Ковач: Темељни уговор биће потписан у првој половини августа
уторак, 02 август 2022 23:01

Темељни уговор са Српском православном црквом (СПЦ) биће потписан у првој
половини августа, казао је министар правде Марко Ковач, додајући да не види
потребу да се било шта мијења у тексту документа који је Влада усвојила.

  

  

“Осим одређених лекторских измјена, не видим потребу да се било шта мијења у овом
тексту Темељног уговора”, казао је Ковач у Дневнику Телевизије Црне Горе (ТВЦГ).

  

Упитан када ће бити потписан Темељни уговор, он је навео да још не може дати одговор.

  

“То је ствар техничке природе која ће вјероватно бити ријешена у наредних неколико
дана, у координацији између премијера и патријарха. У складу са њиховим обавезама и
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агендом. Вјероватно у наредних три, пет, десет дана”, казао је Ковач.

  

Како преноси портал РТЦГ, Ковач је, на питање да ли ће то бити у првој половини
августа, одговорио потврдно.

  

“Ја мислим да хоће, сигурно”, рекао је Ковач.

  

Он је рекао да су у претходном периоду пажљиво размотрили све сугестије које су
стигле на нацрт Темељног уговора, наводећи да је једину правну анализу доставила
Акција за људска права (ХРА).

  

Према ријечима Ковача, Црногорска академија наука и умјетности (ЦАНУ) је
проблематизовала преамбулу.

  

“У осталом дијелу нијесмо имали друге правне анализе”, казао је Ковач.

  

Он је оцијенио да је то питање премашило значај који има, као и да је прилично
исполитизовано.

  

“У суштини, ми СПЦ нијесмо дали више права него што имају друге вјерске заједнице са
којим су на овај начин регулисани односи. Позивам на мир, разум и да ово буде догађај
који ће представљати текућу ствар у раду Владе”, поручио је Ковач.

  

Он је рекао да ће уговор бити потписан у Подгорици и то вјероватно у некој згради која
представља администрацију.

  

На питање колико ће након тога Влада трајати, Ковач је поручио да свака влада треба
да траје онолико дуго колико испуњава своје обавезе.
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“Ова Влада је формирана са одређеним циљевима - да нас приближи Европској унији,
смањи социјалне неједнакости, као и да ради на подизању стандарда и привлачењу
страних инвестиција. Мислим да ова Влада то ради”, казао је Ковач.

  

(Вијести)
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